

PRESS RELEASE

阪和興業株式会社

〒104-8429 東京都中央区築地一丁目13番1号

2021年4月30日 阪和興業株式会社

ビジネスカジュアルの導入について

このたび、当社は全役職員を対象にビジネスカジュアルを導入することとしましたので、 ご報告いたします。

【目的】

社員が周囲の環境に合わせて柔軟に服装を選択できるようにすることにより、以下を 促進していきます。

- ① 過度な冷暖房の使用を避け、電気使用量を抑制する。
- ② 快適な就労環境を整え、社員の自由な発想を引き出す。

【時期】

2021年5月より、通年で実施いたします。

【背景】

ビジネスカジュアルを導入する背景には、「環境への負荷低減」と「働き方改革の一環」 という二つの側面があります。

環境への負荷低減

昨年度をもって政府主導のクールビズは終了しましたが、地球温暖化をはじめとする環境問題への意識は年々高まっております。当社は、2019 年度から通年でのノーネクタイ勤務を実施しておりましたが、引き続きクールビズ活動を維持・発展させていくことにより、環境への負荷低減に貢献する施策を模索しておりました。

働き方改革

働き方改革に対する関心も同様に高まっております。働き方改革の一環としてビジネスカジュアルを導入することにより、快適な就労環境を整え、社員の自由な発想を引き出すとともに、更なる業務の効率化を目指していきます。

以上の背景を踏まえ、当社は全役職員を対象にビジネスカジュアルを導入いたします。

本件に関する問い合わせ先

阪和興業株式会社 東京本社 人事部

TEL 03-3544-2170